

学校:云南师大附小樱花校区 班级:二(5)班 姓名:林清星 指导教师:于海波

最爱的小动物

有人喜欢叽叽喳喳的小鸟，有人喜欢威武的大狮子，有人喜欢骄傲美丽的孔雀，有人喜欢忠诚可爱的小狗。而我最喜欢的是有着信使之称的鸽子。

鸽子有很多品种，有的浑身洁白，在雪地里行走时只能辨认出它的脚印。有的是灰黑色的，眼睛通溜溜的，非常地灵活聪明。我家养了一只可爱的鸽子，它有洁白无瑕的羽毛，鸟喙尖尖的，我非常喜欢。

鸽子有“信使”的称号。在古代，人们把鸽子培养成信鸽，它们能分辨地球的磁场，从而准确无误地找到回家的路，是一种方便的交流方式。同样的，鸽子也能作为观赏鸟类，现在还有“信鸽比赛”就是沿袭之前的传统。

这就是我最喜欢的小动物，你喜欢什么呢？一起来交流吧！

学校:云南师大附小金马校区 班级:四(5)班 姓名:范国钰 指导教师:潘金凤

给革命烈士邱少云的一封信

邱少云叔叔：
您好！

邱少云叔叔，您在朝鲜平壤与金化间的391高地战斗中光荣牺牲。当时，敌人向潜伏阵地发烟幕弹，这烟幕弹带着凝固汽油弹一燃烧就点燃了野草。野草上的火一下子烧到了您，面对烈火焚身的险境，您宁愿把嘴咬破手指抓紧泥土，也不吭一声。不动一下，旁边有条水沟，您只要打一个滚就可以把身上的火扑灭，但您连想都不想一滚水沟，因为您知道如果一动，500人的突击队就有被消灭的可能。就这样，您忍受着剧烈的疼痛纹丝不动，硬生生地撑了三十分钟，直到完全被大火吞噬，壮烈殉国。

邱少云叔叔，我也曾被火红的火炉烫到过，只是轻轻一下都疼得大叫起来。而您在那样的环境，又是怎样的钢铁意志才能支撑您做到纹丝不动的？那一定是对祖国的热爱，对人民的热爱，对党的追随，对共产主义的信仰。您面对熊熊大火的无畏精神让我久久不能忘怀。在此我向您致敬！

我爱秋天

一年有春夏秋冬四个季节，我最喜欢的是秋季。因为秋天不像春天风大，不像夏天炎热多雨，也不像冬天寒冷。秋季很凉爽，而且植物的颜色也很漂亮。

秋天一到，花草树木的颜色都变了。小草脱下了绿油油的衣服，披上了微黄的秋衣，迎接秋天的到来。秋天的树叶，会随着风轻轻地从树上飘落下来，像一个个小精灵在风中飞舞。秋风像一个魔法师，用魔法杖点一下银杏树，银杏树叶就变成了金黄色。风吹过，叶子落下，铺满地面，金灿灿的，就像一块黄色的大地毯。秋风还会把枫树叶变成红色。风吹过，枫树叶在跳舞，像燃烧着的火苗。从远处看，像一片火红的海洋。秋天的植物太美了，我喜欢秋天。

学校:云南师大附小金江校区 班级:四(4)班 姓名:李昱兴 指导教师:潘莹

翠湖

翠湖是昆明的一块绿宝石，翠湖独特的美景在不经意间就深深地印在了我的心里。

走近翠湖，一阵花香扑鼻而来，沿着香味找到了桂花林，风一吹桂花就落下来了，飘落的桂花像一片金黄色的地毯。

欣赏着平静的湖水，会看见碧绿的植物倒映在湖面上，走着走着，走到了一片竹林，竹子长得又多又密，走进竹林感觉一片凉爽，还能闻到竹子的清香。

翠湖是个人人都喜欢的地方，不仅人类喜欢这里，就连西伯利亚的海鸥都要飞得几千公里来翠湖过冬。

学校:云南师大附小金马校区 班级:三(2)班 姓名:吕能文 指导教师:陈虹

美丽的红嘴鸥

周末，我和家人来到滇池观景台观看红嘴鸥。

凭栏远眺，成群结队的红嘴鸥展翅上下翻飞，有时像利箭射向天空，有时像正在滑向水面，有时像一艘小船在水面慢慢地滑行.....突然，我发现有一只红嘴鸥静静地站在栏杆上，悄悄地靠近，仔细观察，它全身长着白色光亮的羽毛，从翼尖到身体逐渐变米黄色，像三角形的剪刀。两只眼睛像晶莹剔透的水晶粒，红彤彤的双脚像两把红扇子....“啊！”我的一个喷嚏惊到了它，只见它“嘎”地滑过我的脸庞，飞走了。那时的我脸上的脸上滑滑的、润润的，舒服极了。这时群鸥反起，叫声此起彼伏，仿佛在开音乐会.....

时间飞快，倦鸟归林，我怀着一丝不舍回家了。

学校:云南师大附小呈贡校区 班级:四(10)班 姓名:李雨菲 指导教师:周洁

美丽的翠湖

昆明市中心有个美丽的地方，名叫翠湖公园，那里鸟语花香，风景如画！

翠湖公园里的湖美！湖里的石头千姿百态，有的像八戒吃瓜，有的像悟空吃桃，还有的像老虎下山。各种各样的鱼儿在湖里无忧无虑地玩耍，有的在嬉戏打闹吹泡泡，有的躲在荷叶下面不出来，还有的追随着人们的身影，似乎想得到更多的美食。

翠湖公园的桥更美！那银灰色的桥像飘带，有的腰带，系在湖水柔软的腰间。站在高高的桥上，眺望远方，连绵起伏的西山都能看得一清二楚！

学校:云南师范大学附属小学 班级:五(5)班 姓名:杜易衡 指导老师:李莹

我的心爱之物

我的心爱之物是妈妈送给我的睡衣，并且是妈妈穿过的睡衣。

这件睡衣是纯洁的白底，上面密密麻麻地挤着一堆浅蓝和浅紫色的小爱心，看上去朴素又温馨。上面有一些小绒毛，摸着很温暖，所以我把它取名为“毛毛”。

睡衣是妈妈怀弟弟时穿的，那是妈妈陪我睡觉的最后时光。妈妈每晚穿着它，我就轻轻地靠着妈妈，摸着睡衣上的小绒毛和线绳，闻着妈妈特有的味道，我在妈妈怀里安心入睡。可自从妈妈生了弟弟以后就不能再陪我睡觉了，闻不到妈妈的气息，我焦虑不安，每晚都哭。妈妈也很难过，年幼的弟弟不能不陪，分离焦虑的我又啼哭不止，弄得我们全家人都睡不好。有一天，我哭了一会儿，哭累了，抱着妈妈放在床上的睡衣睡着了。于是妈妈为了安抚我，就把“毛毛”送给了我。从此我抱着“毛毛”就能安睡，如今它已经陪伴我七年多了。

我爱我的“毛毛”，更爱我的妈妈。

学校:东城小学 班级:五(2)班 姓名:李杰洋 指导老师:谢志伟

包饺子

8点50分，我们坐着公交车来到了植物园，这里花草树木一片碧绿，像一个绿色的仙境，漂亮极了。

我们在植物园租了一间房子，进了这家酒店开始学习包饺子的活动。

我包了一个饺子，太难看了，又歪又丑，我不忍心看下去，就去看大师怎么包。我们先把饺子皮摆到桌子上，洒点水，然后把调好的肉放在饺子皮上，再一个一个地叠起来。不一会儿一个美丽的饺子就包好了。接着，我又高兴地包了一个两个三个.....

最后厨师们把饺子都煮好了，我吃了自己包的饺子，哇！太好吃了。

这一天，我玩得很开心，认识了很多好朋友，还学会了包饺子，太有意义了。